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1. Lehet-e 10 egymdast kdvetd pozitiv egész szam Osszege
a) primszam
b) négyzetszam?
2. Legyen az ABC szabalyos haromszog egy tetszéleges bels§ pontja P. A P ponton keresztiil

hizzunk parhuzamost az oldalakkal: A A, || AB, B1B; || BC, illetve C|C, || CA. Bizonyitsd
be, hogy az |AC,| + |BA;| + |CBy| hossz fiiggetlen a P pont valasztasatol!
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3. Albert A és B betiikbgl allo halandzsaszavakat irt egy tablara egymés utan: A, B, AB,
BAB, ABBAB, BABABBAB ... A kovetkez§ sz6t mindig agy képezte, hogy az utolsé két szot
egymas mogé irta. A szézadik sz6 utan elfaradt, ezért inkabb elment aludni. Igazold, hogy ha
a méasodik szo6tol kezdve kitoroljiik a vesszéket és Osszeolvassuk a szavakat, akkor palindrom
kifejezést kapunk, azaz olyat, ami visszafele olvasva ugyanaz, mint elGrefele.

4. Adott a sikon n > 3 db egyenes, melyek kozott nincsenek parhuzamosak, és nem megy at
az Osszes egy ponton. Egy az egyenesek altal meghatarozott haromszoget iiresnek nevezziik,
ha a belsején nem halad 4t egyenes. Bizonyitsd be, hogy minden e egyeneshez van olyan iires
haromszog, amelynek e az egyik oldalegyenese!

5. Bizonyitsd be, hogy egy tetszéleges pozitiv egész szamnak legaldbb annyi 1-re vagy 9-re
végz&d6 osztoja van, mint 3-ra vagy 7-re végzsdé.

6. (Jaték)
Két jatékos felvéltva satiroz be az abran egy-egy kis haromszoget.
Nem szabad olyan haromszoget satirozni, amivel oldalszomszédos
méar be van satirozva. Az veszit, aki nem tud satirozni.
Gy6zzétek le a szervezGket kétszer egymas utan ebben a jatékban!
Ti donthetitek el, hogy szeretnétek-e kezdeni.

Mindegyik megolddst kilon lapra frjdtok, amin szerepeljen a csapat neve, kategoridja, és a feladat
szama. A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. A werseny alatt tilos a szdmoldgép,
mobiltelefon és eqyéb elektronikus eszkézok haszndlata. Jo versenyzést kivannak:
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